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PROCÈS-VERBAL 
Conseil d’école-Michaëlle-Jean   

13 janvier 2021 
 

 
Présents : Sylvie Dassylva, Isabelle Gagnon, Geneviève Therrien, Anthony Bertrand, Patrycja Twardecka, 
Heather Coleman, Dorte-Koster, Marc Parisien, Chantal Londji Dang, Ibrahim Karidio, Bawa Noma et 
Sabelle Gueye. 
Absent : Diana Stralberg 
Secrétaires du jour : Sabelle Gueye    
 

1. OUVERTURE DE LA REUNION  

Ouverture de la réunion à 18h 51mn.   

2. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR  

Ajout aux divers : les élections scolaires  
Proposée par Heather Coleman, appuyée par Ibrahim Karidio et acceptée à l’unanimité. 

 
3. Lecture et adoption du procès- verbal du mois de décembre 

Proposée par Ibrahim Karidio , appuyée par Marc Parisien  et acceptée à l’unanimité. 
 

4. RAPPORT DU PRÉSIDENT  
- Réunion des présidents de conseils d'écoles du CSCN 

J'ai assisté avec Chantal à cette réunion organisée par le CSCN. La plupart des écoles du CSCN y étaient 
représentées. Il y a eu une présentation intéressante de l'avocat Marc Power sur la cause Rose des Vents 
en Colombie-Britannique, une importante victoire des minorités linguistiques en Cour Suprême du 
Canada. Il y a aussi eu une brève discussion avec les conseillers scolaires, qui ont répondu à nos questions. 
 

- Conflit de travail entre le CSCN et ses enseignants 
Une lettre de notre conseil d'école a été envoyée le 10 décembre pour souligner l'inquiétude des parents 
par rapport à ce conflit.  
 

5. RAPPORT DE LA DIRECTION DE L’ECOLE  

J’espère que vous avez eu un excellent temps des fêtes agréable et reposant dans la mesure du possible ! 
Je profite de l’occasion pour vous souhaiter une excellente année 2021 remplie d’amour, de joie, de succès 
et surtout de SANTÉ ! 
 - Retour des élèves :  s’est merveilleusement bien déroulé. Les élèves avaient tous leur masque et 
respectaient les consignes de santé. Nous avons de merveilleux élèves ! Nous sommes fiers d’eux ! 
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 Merci chers parents de votre patience et de votre collaboration. Vous devez vous ajuster, tout comme 
les élèves et le personnel, à une situation changeante rapidement et tout le monde réussit bien ! Bravo !  
- Activités de fin d’année avant les congés : Vendredi 18 décembre nos activités d’après-midi furent un 
succès ! Bonne façon de terminer l’année avant d’aller en congé ! Nous avons distribué 6 cartes cadeaux 
de 25$ chacune.  
- Dates importantes pour la fin du 2e quart (10-11et 12) et du premier semestres (7-8-9) 
*  Derniers cours réguliers des 10-11-12 le mercredi 20 janvier ensuite début des évaluations de diplômes 
et examens communs du Conseil scolaire au choix. Horaires disponibles sur le site WEB : examens et 
révision. 
 * Derniers cours réguliers pour les 7 à 11 : vendredi 22 janvier.  
* Les élèves de 7-8-9 termineront leur 1er semestre le jeudi 28 février et débuteront leur 2e semestre le 
vendredi 29 janvier. Quant aux 10-11-12, ils débuteront leur 3e quart cette même journée. 
 - Club de débats :  se poursuit en ligne.  
- Ajout de 2 onglets sur notre site WEB : 1. Club de nos anciens élèves 2. Vidéos de l’école 
 - Remboursement facture :  réception d’un chèque de 5 604,10$ pour le remboursement des factures, 
MERCI  
Merci pour votre appui ! 
 

6. DIVERS  
-Élections scolaires  
Il y a eu des changements sur la loi scolaire.  Plusieurs organismes ont reçu le message et sont en train de 
l’évaluer. La nouvelle loi va être postée sur le site web de l’école.  

7.  AJOURNEMENT  

 Proposé par Ibrahim Karidio à 19h 41mn, appuyé par Marc Parisien et accepté à l’unanimité. 

 
 


